

Torpa skog tomtägareförening, Ekonomisk förening

Protokoll styrelsemöte nr 5. Verksamhetsår 2019-2020
Plats: Torpastugan

Närvarande:
Gunnel Forsberg, ordförande.
Jan-Olov Wall, kassör
Anders Fagerlind, sekreterare
Kent Emtelin
Lars Stendahl
Margaretha Wiechel

Frånvarande:
Anders Wecke

§1 Mötets öppnande

- Ordföranden hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2 Godkännande av dagordning

- Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§3 Föregående mötes protokoll

- Inget att erinra

§4 Skrivelser

Inga inkomna skrivelser

§5 Rapporter

- Vattenfall kommer röja längs sina elledningar. Detta har vi även fått aviserat i våra brevlådor av vattenfall
- Under v 21 skall Mälärö Timber vara klara inne på Torpavägen och avgrenande vägar längs Torpavägen
- Jan-Olov talar med Mälärö timber om prognos för ersättningsnivåer efter gallringen

§ 6 Ekonomi

- 194000 kr i kassan
- Styrelsen kommer kontakta Nässelvikens båtklubb angående deras likviditet
- Styrelsens förslag till kommande årsmöte gällande årsavgifterna är; utskick under September månad. Är inte årsmötet genomfört innan dess återkommer styrelsen i frågan

§7 Verksamhetsplanering

- Städdag gemensam med vägföreningen, den 5 September
- Uppdatering av medlemsförteckning pågår

§8 Övriga frågor

- Ingen planerad aktivitet kommer pågå på torpaängen denna sommar pga Corona pandemi
- Motioner inför kommande årsmöte går att skicka in fortsättningsvis. När datumet för mötet annonseras går det att inkomma med motioner till 14 dagar innan mötet
- Angående nedkört brevlådeställ tar Lasse Stendahl frågan med aktuella postleverantörer.

§9 Nästa styrelsemöte

- 15 Augusti vid Torpastugan

§10 Mötets avslutande

- Ordförande tackar närvarande och förklarar mötet avslutat

Vid protokollet.

Anders Fagerlind

Justeras

Gunnel Forsberg

